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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per L’Abruzzo – Direzione Generale

L’Aquila
Ufficio 3°

AVVISO

I docenti indicati nell’allegato elenco (A059, A038,A047, A060; SOSTEGNO AD00, AD03, AD04 ) sono convocati per un’eventuale nomina in ruolo il giorno 29 agosto 2011 ore 14,30 presso l’ITIS “A. d’Aosta” di L’Aquila, loc. Acquasanta (tel. 0862/27641 e fax 0862/414205) 
Si fa presente che, dati i tempi particolarmente ristretti non verranno spediti da parte dello scrivente telegrammi di convocazione e, pertanto il presente avviso ha a tutti gli effetti valore di convocazione.  

I Dirigenti Scolastici sono vivamente pregati di avvisare per le vie brevi i docenti indicati nell’elenco che abbiano svolto dei rapporti di lavoro a tempo determinato/indeterminato presso le scuole di rispettiva competenza.  

I candidati convocati che non siano interessati alla nomina in ruolo, sono invitati ad inviare immediata rinuncia alla nomina in ruolo via fax al n. 0862/361369.

Al predetto numero di fax possono essere inviate deleghe per le nomine in ruolo; a tal proposito si ricorda che è possibile delegare: 

- persona di propria fiducia che dovrà presentarsi munita di delega con copia del documento di identità del delegante, nonché di un proprio documento di identità il giorno 29 agosto p.v. nel luogo di convocazione; 

- il Direttore Generale dell’Ufficio Scolastico Regionale per l’Abruzzo, inviando via fax atto di delega e copia del documento di identità. 
Si allegano elenchi docenti convocati classi di concorso:

A059, A038,A047, A060; SOSTEGNO AD00, AD03, AD04 

nonché prospetto riassuntivo delle disponibilità.
IL RESPONSABILE DELL’UFFICIO III 

    f.to  Dott.ssa Rita Vitucci  

